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tehnologii AI pentru manipularea electoratului și influențarea rezultatului 
alegerilor parlamentare din 01.12.2024 

 

 

DOMNULE PREȘEDINTE, 

 

Subscrisa, PARTIDUL SĂNĂTATE EDUCAȚIE NATURĂ SUSTENABILITATE 
(S.E.N.S.), persoană juridică de drept public, înregistrată în Registrul Partidelor Politice din 
România sub nr. 309, cu sediul în Mun. București, sectorul 3, Bdul. Camil Ressu nr. 23, Bl. 55, 
sc. 3, ap. 113, reprezentată legal prin Andrei-Cosmin Macsut, în calitate de membru fondator și 
Președinte al Consiliului Național, și convențional prin Av. Diana Dinu-Dobrin, având datele 
de contact indicate în antet, 

Având în vedere atribuțiile stabilite în sarcina Autorității Naționale pentru Administrare și 
Reglementare în Comunicații, respectiv rolul acestei instituții de organism de reglementare și 
supraveghere a pieței de comunicații,  

Prin prezenta dorim să sesizăm derularea în mediul on-line a unei campanii de dezinformare 
și tentativă de influențare a votului la alegerile pentru Senat și Camera Deputaților din 
01.12.2024, precum și la alegerile din turul 2 al alegerilor pentru președintele României.  

În concret, începând cu seara zilei de 27.11.2024, în spațiul on-line – mai exact pe platforma 
TikTok - au început să apară conturi online/pagini de social media care folosesc numele 
și/sau însemnul electoral al Partidului SENS, îndemnând alegătorii să voteze pentru Călin 
Georgescu la alegerile din turul 2, creând astfel o falsă asociere între candidatul Călin 
Georgescu și Partidul SENS, cu intenția  vădită de a manipula alegătorii și de a discredita 
Partidul SENS în fața electoratului și în spațiul public.  

La acest moment, în social media (TikTok) există zeci sau poate chiar sute de astfel de 
conturi, iar orice postare legitimă a Partidului SENS sau a susținătorilor acestuia primește 
sute de comentarii pe tiparul ”Votez Călin Georgescu”. 
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Precizăm că Partidul SENS își face campanie electorală doar cu respectarea prevederilor legale în 
materie și nu ne dorim ca imaginea și numele partidului nostru să fie utilizat în campaniile 
electorale și practicile incorecte ale altor candidați. 

În același timp, ne considerăm prejudiciați de aceste tehnici de manipulare ce încearcă sa creeze o 
falsă asociere între valorile Partidului SENS și ideile promovate de către Calin Georgescu, fapt ce 
ne afectează în mod direct imaginea și renumele Partidului SENS.  

Avem rugămintea de a lua act și de a investiga situația semnalată, precum și de a lua măsurile 
pe care le apreciați necesare pentru combaterea activităților de dezinformare și pentru 
sancționarea operatorului economic TikTok, care permite utilizarea platformei sale în 
scopuri ilicite. 

Anexăm prezentei câteva dovezi ale faptelor reclamate (foto și video, anexate în fișierul 
dovezi.zip), cu mențiunea că ele sunt prea numeroase pentru a le cuprinde în informarea noastră.  

Precizăm, totodată, că am raportat o parte dintre postările făcute prin conturi false și care nu 
reprezintă Partidul SENS, însă numărul conturilor și boții utilizați fac imposibilă urmărirea și 
raportarea tuturor situațiilor identificate. Depunem dovada cu privire la raportări în fișierul 
raportari.zip.  

Ceea ce este cert pentru noi este faptul că platforma TikTok nu a luat niciun fel de măsuri în urma 
dezvăluirilor legate de campania candidatului Călin Georgescu prin această platformă, ci din 
contră, permite extinderea acțiunilor acestor conturi în cadrul platformei. 

 

Cu deosebită considerație,  

PARTIDUL SĂNĂTATE EDUCAȚIE NATURĂ SUSTENABILITATE 

prin av. Diana Dinu-Dobrin 
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